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8. Розрахунок мінімальної абсолютної/відносної безпечної абсолютної висоти в районі аеродрому в радіусі 55 км від КТА - MSA (minimum safe altitude) / MSH (minimum safe height)

1. Мінімальна безпечна абсолютна висота в районі аеродрому в радіусі 55 км від КТА - MSA (minimum safe altitude) під час виконання польотів за фактичним атмосферним тиском аеродрому, приведеним до середнього рівня моря (QNHаер), дорівнює:

MSA = MOCMSA + Hаер. + Hрел.+ Hпереш. - Hтемп.,

де MOCMSA - установлений запас висоти над перешкодами в радіусі 55 км від КТА (пункт 4 таблиці, наведеної у главі 7 цього додатка);

Hаер. - абсолютна висота аеродрому над середнім рівнем моря;

Hрел. - перевищення найвищої точки рельєфу місцевості в радіусі 55 км від КТА;

Hпереш. - перевищення перешкод над найвищою точкою рельєфу місцевості в радіусі 55 км від КТА;

Hтемп. - методична температурна поправка висотоміра.

Значення (Hрел. + Hпереш.) округлюється в бік збільшення до значення, кратного 10 м.

2. Мінімальна безпечна відносна висота в районі аеродрому в радіусі 55 км від КТА - MSH (minimum safe height) під час виконання польотів за атмосферним тиском аеродрому (OFE) дорівнює:

MSH = MOCMSH + Hрел. + Hпереш. - Hтемп.,
де MOCMSH - установлений запас висоти над перешкодами в радіусі 55 км від КТА (пункт 4 таблиці, наведеної у главі 7 цього додатка).

3. Методична температурна поправка висотоміра (Hтемп.) визначається для мінімальної температури на аеродромі за даними багаторічних спостережень за формулою


Hвипр. - виправлена висота польоту, яка дорівнює:

1) для MSA:

Hвипр. = MOCMSA + Hаер. + Hрел.+ Hпереш.;
2) для MSH:

Hвипр. = MOCMSH + Hрел.+ Hпереш.
4. Визначені під час розрахунків значення мінімальної абсолютної/відносної безпечної абсолютної висоти в районі аеродрому в радіусі 55 км від КТА - MSA (minimum safe altitude) / MSH (minimum safe height) округлюються в бік збільшення до значення, кратного 50 м.

5. Якщо різниця MSA (minimum safe altitude) / MSH (minimum safe height) в радіусі 55 км від КТА не перевищує 100 м, встановлюється єдина MSA (minimum safe altitude) / MSH (minimum safe height).

За більшої різниці визначаються сектори і MSA (minimum safe altitude) / MSH (minimum safe height) встановлюється для кожного сектора. Межа сектора визначається дійсним курсом польоту на КТА і встановлюється на відстані 9,3 км від місця розташування найвищої точки рельєфу місцевості або контрольної перешкоди (залежно від того, яка з них має більше перевищення над середнім рівнем моря).

9. Розрахунок мінімальної абсолютної/відносної висоти прольоту перешкод у зонах тимчасово зарезервованого повітряного простору, призначених для виконання навчально-тренувальних та інших видів польотів (UKT-зонах)

1. Мінімальна абсолютна висота прольоту перешкод в UKT-зоні (OCAUKT) у разі встановлення на висотомірі тиску аеродрому, приведеного до середнього рівня моря (QNHаер.), дорівнює:

OCAUKT = MOCUKT + Hаер. + Hрел. + Hпереш. - Hтемп.,

де MOCUKT - установлений запас висоти над перешкодами в межах UKT-зони (підпункти 3.1, 3.2 таблиці, наведеної у главі 7 цього додатка);

Hаер. - абсолютна висота аеродрому над середнім рівнем моря;

Hрел. - перевищення найвищої точки рельєфу місцевості в межах UKT-зони відносно КТА;

Hпереш. - перевищення контрольної перешкоди відносно найвищої точки рельєфу в межах UKT-зони;

Hтемп. - методична температурна поправка висотоміра.

Значення (Hрел. + Hпереш.) округлюється в бік збільшення до значення, кратного 10 м.

2. Мінімальна відносна висота прольоту перешкод в UKT-зоні (OCHUKT) у разі встановлення на висотомірі тиску аеродрому (QFE) дорівнює:

OCHUKT = MOCUKT + Hрел. + Hпереш. - Hтемп.
3. Методична температурна поправка висотоміра (Hтемп.) у межах UKT-зони визначається за формулою
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де t0 - абсолютна мінімальна температура повітря біля землі (за результатами багаторічних спостережень для території України становить -41о C);

Hвипр. - виправлена висота польоту, яка визначається за формулами:

1) для OCAUKT:

Hвипр. = MOCUKT + Hаер. + Hрел. + Hпереш.;
2) для OCHUKT:

Hвипр. = MOCUKT + Hрел. + Hпереш.
4. Визначені під час розрахунків OCAUKT та OCHUKT округлюються в бік збільшення до значення, кратного 50 м.

10. Розрахунок мінімальної абсолютної/відносної висоти прольоту перешкод у разі польоту по колу над аеродромом (висоти кола)

1. Мінімальна абсолютна висота прольоту перешкод (OCA ) під час польоту по колу над аеродромом (висота кола) за фактичним атмосферним тиском аеродрому, приведеним до середнього рівня моря (QNHаер.), дорівнює:

OCAкола = MOCкола + Hаер. + Hрел. + Hпереш. - Hтемп.,

де MOCкола - установлений мінімальний запас висоти над перешкодами (пункт 1 таблиці, наведеної у главі 7 цього додатка);

Hрел. - перевищення найвищої точки рельєфу місцевості відносно порога ЗПС, який має менше перевищення. Враховується у смузі завширшки 5 км в обидва боки від осі маршруту польоту по колу;

Hпереш. - перевищення контрольної перешкоди над найвищою точкою рельєфу місцевості в межах смуги урахування Hрел.;

Hтемп. - методична температурна поправка висотоміра.

Значення (Hрел. + Hпереш.) округлюється в бік збільшення до значення, кратного 10 м.

Перерахування тиску на аеродромі (QFE) у фактичний атмосферний тиск аеродрому, приведений до середнього рівня моря (QNHаер.), здійснюється за формулою

QNHаер. = QFE + P

(P = Hаер. / h),

де P - барометричний еквівалент перевищення аеродрому;

Hаер. - абсолютна висота аеродрому;

h - барометрична поправка 11 м/мм рт. ст. або 8,25 м/мбар.

2. Мінімальна відносна висота прольоту перешкод (OCH) під час польоту по колу над аеродромом за атмосферним тиском аеродрому (QFE) дорівнює:

OCHкола = MOCкола + Hрел. + Hпереш. - Hтемп.
3. Методична температурна поправка висотоміра (Hтемп.) визначається для мінімальної температури на аеродромі за даними багаторічних спостережень за формулою
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де t0 - абсолютна мінімальна температура повітря біля землі згідно з ІВП на аеродромі або авіаційно-кліматичним описом району аеродрому за даними багаторічних спостережень;

Hвипр. - виправлена висота польоту, яка дорівнює:

1) для OCAкола:

Hвипр. = MOCкола + Hаер. + Hрел. + Hпереш.;

2) для OCHкола:

Hвипр. = MOCкола + Hрел. + Hпереш.
4. Визначені під час розрахунків мінімальні абсолютні/відносні висоти прольоту перешкод під час польоту по колу над аеродромом округлюються в бік збільшення до значення, кратного 100 м.

5. Висота польоту по колу встановлюється рішенням старшого авіаційного начальника аеродрому, але не менше мінімальних абсолютних/відносних висот прольоту перешкод під час польоту по колу над аеродромом.
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